



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

EDITAL PROPESP - Nº 2024.982

EDITAL INTERNO 11/2024 – PROPESP/DIPES

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PESQUISA UNIVERSAL (BÁSICA E APLICADA) DA UEPG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), por meio de sua Diretoria de Pesquisa (DIPES), torna pública a 2ª Retificação do EDITAL INTERNO 09/2024 – PROPESP/DIPES, de seleção de projetos para o Programa Institucional de Pesquisa Universal (Básica e Aplicada) da UEPG, com prazo de execução de até 24 (vinte e quatro) meses, a serem custeados pela Fundação Araucária de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico do Paraná (FA).

1. Retificação do EDITAL INTERNO 09/2024 – PROPESP/DIPES:

Onde se lê:

7.1. O(a) coordenador(a) do projeto deverá realizar a submissão via Sistema Eletrônico de Informações (SEI) endereçado à unidade PROPESP/EDITAIS INTERNOS.

Leia-se:

7.1. O(a) coordenador(a) do projeto deverá realizar a submissão via Sistema Eletrônico de Informações (SEI) endereçado à unidade PROPESP-CIPIP - PROPESP-CIPIP - EDITAIS INTERNOS.

Ponta Grossa, 20 de dezembro de 2024.

Renê Francisco Hellman
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

Membro da Comissão Institucional

Simone de Fátima Flach
Diretora de Pós-Graduação
Membro da Comissão Institucional

Bruno Pedroso
Assessor Institucional
Membro da Comissão Institucional

Barbara Celânia Fiorin
Diretora de Pesquisa
Coordenadora Institucional da Proposta

Lislei Teresinha Preuss
Docente do Setor de Ciências Sociais Aplicadas
Membro da Comissão Institucional

Evaldo Toniolo Kubaski
Docente do Setor de Engenharias, Ciências Agrárias e de Tecnologia
Membro da Comissão Institucional



Documento assinado eletronicamente por **Rene Francisco Hellman, Pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 20/12/2024, às 13:19, conforme Resolução UEPG CA 114/2018 e art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.uepg.br/autenticidade> informando o código verificador **2352598** e o código CRC **39B2795A**.